

全市重大项目观摩暨前三季度经济运行分析会议举行

坚持目标导向不动摇 强化“三标”引领不偏离 持续跑出加速度 确保高质量确保“全年红”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 王世瑾) 10月24日,全市重大项目观摩暨前三季度经济运行分析会议举行。省委常委、市委书记安伟出席并讲话。

市委副书记、市长何雄作工作部署,市领导周富强、杜新军、吕挺琳、黄卿、路云、陈明、虎强、李党生、张红伟等出席。

会前,安伟、何雄分别带队进行观摩。会议通报了前三季度经济运行情况,惠济区、巩义市、二七区、新郑市、

经开区作发言。

安伟指出,前三季度全市经济快速恢复性增长,四季度要坚决落实省委省政府和市委市政府部署要求,坚持目标导向不动摇,强化“三标”引领不偏离,开足马力发展不停步,持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”。

安伟强调,要强化调度、加强要素保障,以天保周、以周保旬、以旬保月、以月保季、以季保年,确保企业正常运转、经济健康发展。要

聚焦投资拉动,坚持储备项目抓谋划、谋划项目抓开工、在建项目抓进度、投产项目抓达效,全力推进项目建设。要广泛开展助企纾困,深入推进“万人助万企”活动,帮助困难企业尽快渡过难关。要抓住政策机遇,加快高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,推动特大城市转型发展。要抓好营商环境,全面推广与企业定期座谈机制,持续深化“放管服效”改革,营造近悦远来的发展环境。

要强化统筹,更好统筹发展和安全,统筹发展和生态环境保护,统筹决胜四季度与明年工作谋划,实现多重目标的动态平衡和一体推进。要加强组织领导,坚持主题教育与中心工作一体推进、双抓双促,严格落实奖惩,确保高质量完成全年目标任务。

何雄作工作部署时强调,要加快项目进度,全力以赴抓项目促投资。要提升消费能级,打造特色街区,拓展消费场景,做强大宗消

费、文旅体消费,巩固提升消费回升向好势头。要强化创新赋能,全力引机构、建平台、育产业、聚人才、优服务,持续增强科技创新引领支撑作用。要扩大开放招商,聚焦新领域、布局新赛道,引进更多高质量项目。要抓好产业转型,树立链式思维,推动智能化转型,走好新型工业化道路。要深化重大改革,办好民生实事,守牢安全底线,前瞻谋划明年工作,确保今年收好官、明年起好步。

锚定目标扛牢责任 狠抓落实加快发展

□郑旗

事业的发展,总是在直面问题中展开答卷。今年前三季度,面对复杂外部环境和严峻风险挑战,全市上下担当作为、攻坚克难,全力以赴拼经济促发展,经济恢复明显加快,质量效益显著提升,内生动力持续增强,整体呈现出“加速回升、持续向好”发展态势。

四季度是黄金季、冲刺季,也是追赶跨越的关键期。全市上下要把思想和行动统一到省委、省政府决策部署和市委、市政府工作安排上来,坚决扛稳经济大市勇挑大梁的重大责任,坚持目标导向不动摇,强化“三标”引领不偏离,开足马力发展不停步,持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”。

持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”,必须狠抓任务落实。把各项工作做深做实,是衡量我们工作态度、工作方法、工作作风和工作成效的重要标志,也是推进经济社会高质量发展的重要保证。各级各部门要聚焦聚力、协同配合、强化要素保障,及时解决经济运行中遇到的问题和挑战,切实做到以日保

周、以周保旬、以旬保月、以月保季、以季保年,持续推动特大城市转型发展,努力向省委省政府和全市人民交出国家中心城市现代化建设的优秀答卷。

持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”,必须聚焦投资拉动,全力推进项目建设。扩大有效投资是经济工作的主抓手,重大项目建设是经济工作的主战场。要深入践行“项目为王”理念,滚动开展“三个一批”活动,高质高效推进项目引进、落地和建设。要进一步善谋担当,把储备项目提到重要日程上来,以超前眼光和战略眼光谋划一批重大产业项目,充分发挥集群集聚创新资源的优势,推进重大科技创新平台载体建设,为实现高质量发展打造新引擎、培育新动能。

持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”,必须扎实开展“万人助万企”,助力企业发展。企业是推动经济发展的主体,确保高质量,实现“全年红”,重点在企业,难点也在企业。要牢固树立服务企业就是服务发展的理念,带

着责任开展好“万人助万企”活动,切实把惠企政策落实好,把企业遇到的困难和问题解决好,支持帮助困难企业渡过难关,让企业有信心、增活力、添动力,为实现全年目标任务奠定基础。

持续跑出加速度、确保高质量、确保“全年红”,必须要用好主题教育这一载体。要坚持把深入开展主题教育与抓牢抓实中心工作一体推进、双抓双促,把主题教育焕发出的政治热情转化为做好第四季度工作的强大动力,转化为破解发展难题、扩大发展成效的有效方法,学用结合、以学促干,用发展成效检验和体现主题教育成果。

撸袖奋战四季度、埋头决胜赢全年。让我们以更加坚定的信心决心攻坚克难、奋力拼搏,全力以赴、加压奋进,齐心协力往前拼,铆足劲头加油干,确保高质量完成全年各项任务,为全省全国大局多做贡献。



商都论坛

省人大常委会 专题调研 我市学前教育工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,省人大常委会副主任苏晓红带队来到郑州,专题调研我市学前教育工作。市人大常委会主任周富强,副主任蔡红参加。

在中牟县学苑路幼儿园、六一星系幼儿园、淳泽路幼儿园,调研组了解办园特色、师资配备、课程设置、饮食安全、经费保障情况,察看班级环境、户外活动场地等情况,询问当前学前教育工作存在的问题和困难及下步工作措施,并听取我市学前教育工作情况汇报。近年来,郑州市认真贯彻落实习近平总书记关于学前教育重要论述和省委、市委关于学前教育部署要求,紧紧围绕“幼有优育”发展目标,先后出台一系列政策措施,

学前教育规模不断扩大,普惠程度快速提升,农村资源布局持续完善,全市学前教育得到了快速优质发展。

调研组对郑州学前教育工作取得的成效给予充分肯定,认为郑州措施实、推进快,在推动学前教育普及普惠优质安全发展方面取得了显著成绩。调研组表示,郑州要高度重视学前教育工作,落实立德树人根本任务,站稳改善民生和增进人民福祉的立场,加快建立普惠性、高质量、现代化的学前教育体系。要聚焦学前教育热点难点问题,压实工作责任,加大督导力度,更好地回应民生关切。要强化经费保障,健全财政投入机制,完善教师培训评价体系,为推进全省学前教育发展贡献力量。